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Před více než čtyřmi léty poprvé kontaktoval pan Oldřich Vícha, 
tehdejší místostarosta našeho města, vedení slovenského města 
Vrbové s nabídkou na spolupráci. Reakce přišla velmi záhy a byla 
pozitivní, takže během několika málo měsíců proběhla setkání jak 
ve Vrbovém, tak u nás ve Vítkově. Přípravné kroky k navázání part-
nerství a spolupráce vyvrcholily podepsáním Smlouvy o vzájemné 
spolupráci, kterou dne 17. 10. 2008 podepsal primátor Vrbového 
PaedDr. Iva Borovský a starosta Vítkova Ing. Pavel Smolka. Tím 
byla zahájena ofi ciální spolupráce mezi našimi městy.

Za čtyři roky se do společných aktivit zapojily nejenom školy, ale      
i jiné organizace a spolky. To, že město zahájilo spolupráci, vůbec 
neznamená, že veškeré aktivity také organizuje. Chtěl bych zmínit 
tři akce, které proběhly v červnu letošního roku. Žáci ze třetích až 
sedmých tříd ze ZŠ v Opavské ulici se zúčastnili Mezinárodního 
dne dětí ve Vrbovém. Dva dny, které tam strávili (31. 5. - 1. 6.) 
byly vyplněny zajímavým programem, který pro ně připravila jejich 
partnerská škola. 

Žáci kvarty, kvinty a septimy místního gymnázia vyrazili ve dnech 
14. 6. - 16. 6. na exkurzi na Slovensko, aby rozvíjeli přátelské kon-
takty na poli sportovním, kulturním i společenském.

Poslední akci pořádalo dne 23. 6. město. Do Vrbového tak vyje-
li zástupci šestnácti spolků a organizací společně se zastupiteli 
města. Přátelé ze Slovenska pro nás připravili bohatý a zajímavý 
program.

Nejezdí se samozřejmě jen do Vrbového, základní škola, gymná-
zium i naše město pořádá pro slovenské kolegy aktivity i u nás. 

Jsme velice rádi, že partnerství nezůstalo jen na papíru, ale že do-
chází k mnohým aktivitám, které nás vzájemně obohacují a utvrzují                                                                              
v tom, že k sobě máme hodně blízko. Jak historicky, tak konkrétní-
mi osobními vazbami.

Ing. Pavel Smolka

starosta města

Aktivity s partnerským městem Vrbové
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KRÁTCE Z RADNICE
V měsíci červnu zasedala městská rada dvakrát a zastupitelstvo 
jednou. O jednání rady města dne 5. 6. jsem informoval v minu-
lém zpravodaji. Na zasedání rady města dne 26. 6. bylo schváleno 
malování budovy čp. 7 městského úřadu. Malování provede fi rma 
pana Martina Motla z Vítkova, která dala nejnižší cenovou nabídku. 
Budova od svého dokončení před 10 lety bude malována popr-
vé. Byl schválen bytový pořadník na 2. pololetí 2012 a dodatky 
ke smlouvám se SMVAK na provozování vodovodu a kanalizace 
v nově budované podnikatelské zóně na Dělnické ulici ve Vítkově. 
RM rozhodla o fi nančním daru ve výši 5.000,- Kč Českému svazu 
ochránců přírody na zabezpečení programu celostátního setkání, 
které se uskuteční 7. - 9. září na SŠ Vítkov-Podhradí. Schválila 
fi nanční příspěvek 20 tis. Kč na dopravu žáků ZŠ Komenského do 
Prahy k převzetí ceny v celostátní soutěži Bambiriáda. Technickým 
službám schválila provedení úmyslné mýtní těžby ve výši 630 m3 
formou aukce.
Městské zastupitelstvo na jednání 27. června vzalo na vědomí zprá-
vy o jednáních rady města a rovněž informaci o vzniku nízkopraho-
vého zařízení pro děti a mládež v rámci služeb sociální prevence, 
které bude po dva roky plně hrazeno z dotace Moravskoslezského 
kraje. Projednávání školské problematiky bylo pravděpodobně dů-
vodem velké účasti veřejnosti. Mnozí z hostů se aktivně zapojili 
do diskuze. Přestože většina diskutujících občanů zastávala názor 
spojit gymnázium s našimi základními školami, zastupitelé v taj-
ném hlasování rozhodli poměrem hlasů 12:9 pro sloučení Gymná-
zia Vítkov se SŠ Vítkov-Podhradí. Pro sloučení našich základních 
škol (za předpokladu směny budov naší ZŠ v Opavské ulici za bu-
dovu vítkovského gymnázia) hlasovalo 13 zastupitelů pro, 8 bylo 
proti. Jestli rozhodnutí o sloučení středních škol bylo dobré nebo 
špatné, ukáže čas velice rychle. Já osobně se domnívám, že tímto 
krokem jsme rozhodně nestabilizovali střední školství ve Vítkově. 
Nyní čekáme, jak a kdy rozhodne kraj. V obou případech nejistota 
rodičů, žáků, pedagogů i nepedagogických pracovníků ve školství 
zůstává. V souvislosti s nově zřízeným Střediskem volného času 
Vítkov vzalo ZM na vědomí zprávu o činnosti za leden až kvě-
ten 2012. SVČ má nárůst aktivit proti stejnému období loňského 
roku  o 40%. Snížení odvodů z odpisů o 59.400,- Kč poslouží SVČ 
na pořízení projektové dokumentace na terénní úpravy zahrady                                                
a dětského hřiště, úpravy interiéru a vybavení Turistické ubytovny 
v Klokočově. Tato projektová dokumentace je potřebná pro podání 
žádosti o dotace. 
ZM Schválilo příspěvek 65 tis. Kč mažoretkám SVČ k úhradě ces-
tovních nákladů na mistrovství Evropy v mažoretkovém sportu ve 
Francii. Při této příležitosti chci poděkovat vedoucím trenérkám 
paní Věře Folovské a Marii Potočárové za vynikající práci s mláde-
ží a současně poblahopřát jim i děvčatům k dosaženým úspěchům. 
Na takovou velkou soutěž jedou naše mažoretky poprvé. Přestože 

jedou na zkušenou, doufám, že se mezi zkušenějšími soutěžícími 
neztratí. Dále zastupitelstvo rozhodlo o přijetí dotace z Euroregio-
nu Silesia ve výši 26.814 EUR na zabezpečení projektu Společně 
Moravou a Slezskem – na kole, pěšky, vlakem, v rámci operačního 
programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská re-
publika. Schválilo podání žádosti o dotace na fi nancování projektu 
„ Dědictví břidlice“ a na společné aktivity v roce 2013 (20 let spolu-
práce s městem Kalety – Polsko, projekt pro seniory, projekt Vítkov 
– Vrbové – Slovensko, informační tabule na významných budovách 
ve městě, místních částech a u farního kostela ve Vítkově). Roz-
hodlo o přijetí dotace od MSK – 349 tis. Kč na výkon regionálních 
funkcí knihoven a od Euroregionu Silesia 7.188 EUR na zabezpe-
čení česko – polského knihovnictví. Schválilo poskytnutí příspěvku 
34.230,- Kč Euroregionu Praděd jako náš podíl za zhotovení pro-
pagačních materiálů, které jsou k dispozici v IC městského úřadu. 
Na základě auditu o hospodaření městského úřadu za rok 2011       
s vyjádřením bez výhrad souhlasilo s celoročním hospodařením                                                                                                      
a schválilo závěrečný účet města za rok 2011. Schválilo zásady 
prodeje nemovitostí a pozemků města. Rozhodlo o prodeji pozem-
ků souvisejících s pozemky žadatelů a o bezplatném nabytí po-
zemků od Pozemkového fondu ČR v Klokočově a Vítkově. Tyto po-
zemky by měly sloužit k budoucí výstavbě nových rodinných domů. 
Moravskoslezský kraj nás vyzval, abychom mu sdělili, zda máme 
zájem převzít Domov Vítkov. Financování provozu domova dů-
chodců je poměrně nákladné. Neustále se snižují dotace minis-
terstva práce a soc. věcí na provoz tohoto zařízení a nejisté jsou 
i příjmy od státu do rozpočtu města. Z těchto důvodů zastupitelé 
města v současné době nemohou převzít zodpovědnost za jeho 
provoz. Jsme si vědomi potřebnosti a důležitosti domova pro naše 
seniory, ale dokud nebude zřejmé, v jaké výši bude stát přispívat 
na provoz, nebudeme moci tento domov převzít. V závěru zastu-
pitelé rozhodli, že město Vítkov nepřevezme zřizovatelské funkce 
Domova Vítkov, přísp. org. v Lidické ulici.
V květnovém zpravodaji jsem uvedl omylem informaci o výměně 
oken v bytovém domě v Oderské ul. čp. 178. Pravděpodobně došlo 
k přehlédnutí při přepisu, ale letos se budou okna měnit v domech 
Oderská 176, 214 a 215. Dům v Oderské ul. čp. 178 je zařazen do 
plánu oprav na rok 2013. Omlouvám se za tento svůj omyl všem 
nájemníkům, kteří byli mou informací neúmyslně uvedeni v omyl. 
Závěrem bych chtěl popřát všem, kteří se chystají na dovolenou, 
pěkné počasí a pohodu. Dětem druhou polovinu prázdnin s lepším 
počasím než v červenci.

Hegar Zdeněk

místostarosta města

Pozvánka na 
zasedání 

zastupitelstva
města

15. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se uskuteční ve středu      
29. srpna 2012 v 15.30 hodin  v reprezentačním sále Městského úřadu 
Vítkov. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce a webových 

stránkách www.vitkov.info v průběhu měsíce srpna.

Závěrečný účet 
hospodaření města 
Vítkova za rok 2011

Finanční odbor informuje občany 
o zveřejnění Závěrečného účtu 
města Vítkova za rok 2011 na 
stránkách města: http://www.

vitkov.info/mestsky-urad/povin-
ne-informace/rozpocet-mesta/
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Vážení občané, Zastupitelstvo města Vítkova vydalo dne 25. 4. 
2012 usnesením č. 575/14 nová Pravidla k poskytování půjček, 
tvorbě a užití účelových prostředků z Fondu rozvoje bydlení měs-
ta Vítkova pod číslem 8/2012. Jejich celé znění  je k dispozici na 
webových stránkách města.

Nejpodstatnější změny:
1. Došlo k rozšíření účelů, na které je možno čerpat půjčku.              
Na čističku odpadních vod je možno čerpat až 80 tis. Kč s úroko-
vou sazbou 4% p.a. a lhůtou splatnosti 3 let na 1 byt nebo 1 dům.
2. Je možno čerpat půjčku na více účelů současně, avšak limitem 
půjčky je částka 250 tis. Kč. 
3. Půjčky do 80 tis. Kč jsou ručeny příjmem žadatele a jednoho 
ručitele a blankosměnkou vystavenou žadatelem a avalovanou ru-
čitelem.
4. Půjčky od 80 do 250 tis. Kč jsou ručeny uzavřením zástavní 
smlouvy na vlastní nemovitost žadatele a vinkulací pojistného pl-

nění z pojištění zastavené nemovitosti nebo vinkulací pojistného 
plnění z životního pojištění žadatele ve prospěch města.

Osoby, které splňují podmínky pro poskytnutí půjčky a nemají zá-
vazek po lhůtě splatnosti vůči Městu Vítkov a jeho příspěvkovým 
organizacím, mohou získat půjčku z fondu výhradně na základě 
výběrového řízení. Výběrové řízení pro poskytnutí půjčky vyhla-
šuje na každý kalendářní rok fi nanční odbor Městského úřadu ve 
Vítkově oznámením na úřední desce. Výběr žadatelů provádí rada 
města na návrh vedoucího fi nančního odboru. Žádosti vybraných 
žadatelů předkládá ke schválení zastupitelstvu města.  
Žádosti na poskytnutí půjček z fondu jsou podávány na předepsa-
ných formulářích do termínu,  který je uveden v oznámení  výběro-
vého řízení na úřední desce.
    

Ing. René Kyšák

vedoucí fi nančního odboru

Změny ve fondu rozvoje bydlení

Vážení občané, pokud by vás zajímalo, zda se dá zjistit hodina 
vašeho narození a kde takovou informaci  získat, jsou následující 
řádky určeny právě vám.
Údaj o hodině vašeho narození bohužel není v knize narození, 
vedené příslušným matričním úřadem, zapsán, avšak může být 
uveden v hlášení o narození z porodnice, ve které jste se narodili. 
Záměrně zde uvádíme „může“, neboť skutečně záleží na tom, zda 
lékař či zdravotní sestra hodinu vašeho narození do onoho hlášení 
zapsali, jelikož to nebylo povinné. V případě, že tak neučinili, je sa-
mozřejmě prakticky nemožné předmětnou informaci zpětně zjistit. 
Budeme proto vycházet ze situace, že tento údaj zapsán byl.
Hlášení o narození je založeno ve sbírce listin u příslušného kraj-
ského úřadu. V případě občanů narozených v Moravskoslezském 
kraji je to Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor vnitra          
a Krajský živnostenský úřad, oddělení státního občanství          
a matrik, ulice 28. října 117, 702 18  Ostrava. Informaci ohledně 

hodiny vašeho narození pak můžete získat dvěma způsoby:
1. osobně se dostavíte na příslušný krajský úřad, uhradíte správní 
poplatek ve výši 20,- Kč a bude vám umožněno nahlédnout do 
sbírky listin na toto hlášení
2. zašlete na příslušný krajský úřad písemnou žádost, ve které uve-
dete, že chcete zjistit hodinu vašeho narození a současně připojíte 
vaše jméno a rodné příjmení, datum a místo narození, váš podpis 
a vaši adresu. Poté vám krajský úřad zašle složenku na uhrazení 
správního poplatku ve výši 50,- Kč. Teprve po jeho uhrazení vám 
bude krajským úřadem zasláno potvrzení o údaji ze sbírky listin.
Dotazy k této problematice vám ráda zodpoví matrikářka Městské-
ho úřadu Vítkov, kancelář č. 103, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana 
Zajíce 7.

Bc. Michal Bensch, DiS

vedoucí odboru správních činností

Dá se zjistit hodina narození?

Krátce po sedmé hodině ranní přijala 1. června MP Vítkov ozná-
mení o zcizení dřevní hmoty, která se nacházela v uzavřeném 
areálu SVČ na ulici Bezručova ve Vítkově. Zcizená dřevní hmota 
byla nalezena v okolí jednoho z domů ve Hřbitovní ulici ve Vítkově. 
Jelikož zcizení dřeva bylo spácháno vloupáním do uzavřeného ob-
jektu, přičemž bylo poškozeno oplocení objektu, byla věc na místě 
předána Policii ČR pro důvodné podezření ze spáchání přečinu 
krádeže.    
15. června po jedenácté hodině večerní byli strážníci přivoláni do 
jedné z provozoven na nám. Jana Zajíce ve Vítkově z důvodu slov-
ního a fyzického napadení hostů podnapilým mužem. Strážníci na 
místě zjistili, že útočníkem je 23letý občan Vítkova, zjevně pod vli-
vem alkoholu nebo jiné návykové látky. Během šetření na místě, 
kde se nacházelo větší množství podnapilých osob, byla následně 
přivolána i hlídka Policie ČR, jelikož situace před provozovnou se 
vyostřovala. Obě policejní hlídky se v součinnosti pokoušely zabrá-
nit další eskalaci napětí na místě, což se podařilo až po delší době. 
Muž, kvůli kterému na místo strážníci dorazili, je podezřelý ze spá-
chání přečinu výtržnictví a věc nyní šetří Policie ČR. Strážníci na 
místě obvinili několik osob z Vítkova ve věku 17-19 let z přestupku 
rušení nočního klidu.          
Podobný scénář měl i incident v jedné z provozoven na autobuso-
vém nádraží, kam byla 23. června po druhé hodině ranní přivolána 

hlídka MP Vítkov z důvodu páchání výtržností mezi dvěma sku-
pinami osob. Po příjezdu strážníci na místě zjistili větší množství 
aktérů, zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. Obě 
skupiny  po sobě hlasitě pokřikovaly. Strážníci zjistili, že incident 
začal rozbíjením zařízení a fyzickým napadením majitele provo-
zovny jedním z hostů provozovny. V pachateli napadení byl zjištěn 
35letý občan z Bruntálu. Událost byla řešena v součinnosti s Policií 
ČR, která si věc na místě převzala pro důvodné podezření ze spá-
chání přečinu výtržnictví. 
Kolem půl desáté dopoledne dne 29. června byli strážníci přivoláni 
do prostoru za bývalou farmou v Polní ulici ve Vítkově. Na uve-
deném místě byl zjištěn 31letý muž, který zde vyvážel stavební 
sutiny. Muž se hájil tím, že na vývoz má ústní povolení majitele 
pozemku, který jej chce zarovnat. Strážníci na místě provedli fo-
todokumentaci a muži zakázali další navážení sutin na uvedené 
místo. Spis, jehož předmětem je podezření ze spáchání přestupku 
založení skládky a odkládání odpadu mimo vyhrazená místa, byl 
postoupen odboru životního prostředí MěÚ Vítkov. Muži v případě 
prokázání viny hrozí pokuta až do výše 50.000,- Kč.   

Roman Mišáček

vedoucí strážník MP Vítkov  

Městská policie v červnu 2012
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V poslední době zaznamenal vodoprávní úřad odboru životního 
prostředí Městského úřadu ve Vítkově – zvýšené množství stíž-
ností na únik závadných látek do povrchových vod, zejména do 
vodních toků na Budišovsku. Jak prokázalo dlouhodobé sledování 
a četné rozbory povrchových vod z našeho regionu z posledních 
let, jakost povrchových vod „u nás“ je povětšinou klasifi kována tří-
dami I. a II., tedy voda neznečištěná a mírně znečištěná. Na někte-
rých vodních tocích se dokonce opět objevili raci (Podleský potok 
v Podlesí, dolní úsek vodního toku Čermná), kteří jsou velice citliví 
na jakékoliv znečištění. Je tedy patrné, že máme co chránit, a toho-
to relativně dobrého stavu našich vod bychom si měli vážit. V této 
souvislosti proto nabádáme občany, aby zodpovědně přistupovali 
k životnímu prostředí a aby se ve vztahu k vodám vyvarovali tako-
vého jednání, které by mohlo mít za následek zvýšené ohrožení 
jak povrchových, tak podzemních vod. Je zřejmé, že každé takové 
jednání (způsobené byť i z nedbalosti) může mít za následek sank-
ce ze strany příslušných orgánů státní správy. 

Ohlašování havárií:
Co se rozumí havárií ve smyslu vodního zákona? Vodní zákon ha-
várii defi nuje podle § 40 jako mimořádné závažné zhoršení nebo 
mimořádné závažné ohrožení jakosti povrchových nebo podzem-
ních vod. Pokud se jedná o závažné zhoršení nebo mimořádné 
ohrožení jakosti vod ropnými látkami nebo zvlášť nebezpečnými 
látkami, nebo pokud dojde ke zhoršení a ohrožení jakosti vod            
v ochranných pásmech vodních zdrojů, pak se jedná vždy o ha-
várii. Vodní zákon mj. stanovuje povinnost pro toho, kdo způsobí 
nebo zjistí havárii, aby ji neprodleně ohlásil Hasičskému záchran-

nému sboru ČR nebo Policii ČR, příp. správci povodí (u nás Povodí 
Odry, státní podnik).
V případě ohlášené havárie tyto složky okamžitě informují vodo-
právní úřad a ten informuje správce toku a další instituce a zjišťuje, 
které z institucí už byly informovány a které ještě ne. Celý systém 
je provázaný tak, že šetření každé takové ohlášené události se 
nakonec vždy účastní vodoprávní úřad, hasiči, policie, správci vod-
ních toků a další dotčené osoby (např. rybáři). V případě havárie 
většího rozsahu je následně oslovena odborná fi rma, která násled-
ky havárie odstraní. V takovémto případě jsou náklady na likvidaci 
havárie účtovány původci havárie a každý si jistě domyslí, že se 
nejedná o zrovna levnou záležitost.
Jistě jste si povšimli, že v defi nici havárie je kladen důraz na slov-
ní spojení „mimořádné závažné“ zhoršení nebo ohrožení jakosti 
vod. Proto je při ohlašování havárie vždy důležité zvážit, jestli došlo         
k ohrožení nebo znečištění vod v takovém rozsahu, aby bylo nutné 
událost hlásit jako havárii, a povolávat tak „do akce“ všechny výše 
uvedené státní složky. Nejednou se stalo, že se jednalo o zbytečný 
výjezd, kdy závadná látka vůbec neunikla do vod, popř. se na vodě 
nacházel pouze „neidentifi kovatelný fl ek“, který v době příjezdu 
složek na místo již odtekl pryč. Každý takový zbytečný výjezd je 
pak v podstatě placen z kapes nás všech. 
Věříme, že toto sdělení alespoň částečně objasnilo problematiku 
ochrany vod a s haváriemi se všichni budeme setkávat pokud mož-
no co nejméně. 

Ing. Slavomír Jaššo

referent vodoprávního úřadu MěÚ Vítkov

Pár slov k ochraně vod a ohlašování havárií

Výstavba kompostárny zahájena
Město Vítkov získalo dotaci ze Strukturálních fondů Evropské unie ve výši 6 476 766,- Kč. Celkový rozpočet na stavbu kompostárny byl 
vyčíslen na 7 376 407,- Kč. Stavební práce byly zahájeny v červenci 2012, termín ukončení je plánován na duben 2013. Vítězem výbě-
rového řízení na realizaci stavby se stala fi rma NOSTA, s. r. o. z Nového Jičína.
Projekt spočívá ve výstavbě kompostárny, která bude sloužit pouze pro potřeby města a jeho občanů. Bude zde svážen bioodpad               
a odpad z městské zeleně. Kompostárna se začala stavět v areálu skládky Nové Těchanovice, která je centrálním úložištěm odpadu, 
a na jejíž rekultivaci město již v minulosti čerpalo dotaci. Samotná realizace představuje vybudování zpevněných ploch, na nichž bude 
biologicky rozložitelný odpad přijímán, zpracován a kompostován. Dešťové vody z těchto ploch budou svedeny do nově vybudovaných 
záchytných jímek a takto získaná voda se použije na vlhčení kompostu, který bude sloužit pro potřebu města. Snížení množství biologic-
ky rozložitelných odpadů a s tím spojené snížení množství skleníkových plynů přispěje k celkovému zlepšení životního prostředí.

Bc. Ingrid Adamusová
referentka regionálního rozvoje

Rada města ve Vítkově, náměstí Jana Zajíce čp. 7, vyhlašuje

ZÁMĚR NA PRONÁJEM 
DVOU ČÁSTÍ NEBYTOVÝCH PROSTOR 

v budově autobusového nádraží Opavská ul. ve Vítkově o velikosti 8 m2 a 11,3 m2 na p.č.780/2 v k.ú. Vítkov

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis využití nebytového prostoru
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné podmínky 
či návrhy nájemce) 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných aktivitách
Písemné návrhy předložte do 10.00 hodin dne 28. 8. 2012 na Městském úřadu Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také 
možno dohodnout prohlídku NP. (tel. 556 312 240). Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených písemných návr-
hů. Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.
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Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání dne 27. 6. 2012 
vydalo nové „Zásady prodeje nemovitostí a pronájmů pozemků       

v majetku města Vítkova“. Z velké části se jednalo o malé úpravy 

některých článků „Zásady prodeje nemovitostí a pronájmů pozem-

ků v majetku města Vítkova“ č. 21/2011 schválených zastupitel-

stvem města dne 14. 12. 2011.

Největší změnou je vložení článku o stanovení ceny za zřízení věc-

ného břemene pro fyzické a právnické osoby.

Město se přiklonilo ke zpoplatnění zřizování věcných břemen            

z toho důvodu, že v případě bezúplatného zřízení věcného bře-

mene ve prospěch občana, tento musel podat na Finančním úřadě 

v Opavě daňové přiznání za darovací daň. Musel jet do Opavy, 

podat daňové přiznání a následně zaplatit darovací daň. Výše této 

daně činila cca Kč 700,-. Pokud občan daňové přiznání nepodal, 

hrozila mu pokuta ve výši Kč 500,-.

Znění tohoto článku je uvedeno níže:

Čl. 12
Stanovení ceny za zřízení věcného břemene

12.1  Níže uvedené ceny jsou stanoveny pro zřízení věcného 

břemene pro fyzickou nepodnikající osobu.

12.1.1 Věcné břemeno (např. přípojka inženýrské sítě) v pozem-

ku města v délce do 10 m včetně - 750,- Kč vč. DPH v základní 

sazbě.

12.1.2 Věcné břemeno (např. přípojka inženýrské sítě) v pozem-

ku města v délce nad 10 m - 1.500,- Kč vč. DPH v základní sazbě

12.2.  Zřízení věcného břemene pro právnickou osobu bude 

stanoveno znaleckým posudkem nebo dohodou schválenou roz-

hodnutím ZM.

Pro úplnost uvádíme další články ohledně oceňování pozemků při 

prodeji nebo pronájmu:

Oceňování pozemků
Čl. 8.

Specifi kace

8.1. Rekreační stavba, kterou žadatel využívá minimálně          

3 roky jako stavbu k trvalému bydlení, se nepovažuje za rekreační 

stavbu. Pozemky budou oceňovány podle čl. 9.1.2. – 9.1.5. nebo 

9.2.2. - 9.2.6.

8.2.  Pokud žadatel stavbu neužívaná k trvalému bydlení mini-

málně 3 roky, je považována za rekreační stavbu. Pozemky budou 

oceňovány podle čl. 9.1.1 nebo 9.2.1.

Čl. 9.
Stanovení ceny pozemků

Níže uvedené ceny (obvyklé ceny) jsou stanoveny pro pozemky 

nesloužící k podnikání. Cena za pozemky sloužící k podnikání 

může být navýšena na základě rozhodnutí zastupitelstva města.

9.1. Cena prodávaných pozemků se odvíjí od způsobu využití 

a lokality, ve které se nachází:

9.1.1 pozemky zastavěné rekreační stavbou nebo pozemky 

tvořící s rekreační stavbou jednotný funkční celek - 250,- Kč / m2

9.1.2 zasíťované pozemky nebo jejich části určené pro stavbu 

k trvalému bydlení nebo pozemky tvořící jednotný funkční celek se 

stavbou k trvalému bydlení v k. ú. Vítkov - 200,- Kč / m2

9.1.3 nezasíťované pozemky nebo jejich části určené pro stav-

bu k trvalému bydlení nebo pozemky tvořící jednotný funkční celek 

se stavbou k trvalému bydlení v k. ú. Vítkov - 125,- Kč / m2

9.1.4 pozemky nebo jejich části určené pro stavbu k trvalému 

bydlení nebo pozemky tvořící jednotný funkční celek se stavbou      

k trvalému bydlení v místních částech (Klokočov u Vítkova, Jele-

nice, Lhotka u Vítkova, Nové Těchanovice) a lokalitách (Zálužné, 

Veselka, Nýtek, Prostřední Dvůr, Podhradí) - 50,- Kč / m2

9.1.5 pozemky zastavěné garážemi, nebo pozemky určené       

k výstavbě garáží ve všech katastrálních územích spravovaných 

městem - 200,- Kč / m2

Za zasíťovaný pozemek se považuje pozemek, ke kterému je v do-

stupné vzdálenosti přístup ke všem těmto inženýrským sítím: voda, 

kanalizace, elektřina.

9.2. Cena pronajímaných pozemků se odvíjí od způsobu vyu-

žití a lokality, ve které se nachází:

9.2.1 pozemky zastavěné rekreační stavbou a pozemky tvořící 

s rekreační stavbou jednotný funkční celek ve všech kat. územích 

spravovaných městem - 10,- Kč / m2 / rok

9.2.2 zastavěné pozemky a pozemky sloužící k zastavění v kat. 

území Vítkov - 7,- Kč / m2 / rok

9.2.3 ostatní pozemky v kat. území Vítkov - 3,- Kč / m2 / rok

9.2.4 ostatní pozemky v místních částech (Klokočov u Vítkova, 

Lhotka u Vítkova, Nové Těchanovice, Jelenice) a lokalitách (Záluž-

né, Veselka, Nýtek, Prostřední Dvůr, Podhradí) - 2,- Kč / m2 / rok

9.2.5 pozemky sloužící jako vodní plocha ve všech k. ú. spravo-

vaných městem  - 1,- Kč / m2 / rok

9.2.6 pozemky sloužící k zemědělské činnosti ve všech k. ú. 

spravovaných městem ve výši 2 % z ceny za m2 / rok, stanovené     

v době uzavírání nájemní smlouvy, dle platné Vyhlášky minister-

stva zemědělství o stanovení seznamu katastrálních území s přiřa-

zenými průměrnými základními cenami zemědělských pozemků

9.2.7 bude-li celková cena vypočtená dle odstavce 9.2.1 – 9.2.6 

v nájemní smlouvě nižší než 100,- Kč, stanovuje se nájemné ve 

výši 100,- Kč / rok.

Čl. 10.
Slevy kupních cen

10.1.  V případě, že prodávaný pozemek bude dlouhodobě zamok-

řen, příliš svažitý nebo se bude nacházet pod vedení NN, VN, je 

možné požádat zastupitelstvo města o slevu kupní ceny stanovené 

v čl. 9.1.

Celé znění „Zásad prodeje nemovitostí a pronájmů pozemků v ma-

jetku města Vítkova“ naleznete na http://www.vitkov.info/mestsky-

-urad/dokumenty-formulare-informace/dokumenty/fi nancni-odbor/

Změny v zásadách pro prodej a pronájem nemovitostí
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Od počátku roku 2012 se situace z pohledu míry nezaměstnanosti na Vítkovsku, obdobně jako v opavském okrese a celé České repub-
lice, každý měsíc (kromě měsíce února) zlepšovala. Nižší počet nezaměstnaných a klesající míra nezaměstnanosti je dobrá zpráva, ale 
trvalost nezaručuje. Pokles nezaměstnanosti v první polovině roku je odrazem sezonních prací a podzim nezaměstnanost zřejmě opět 
zvýší.

Vývoj míry nezaměstnanosti v prvním pololetí 2012

Stav ke dni

Míra nezaměstnanosti v % Počet uchazečů o zaměstnání 

ČR Okres Opava Vítkovsko ČR
Okres 
Opava

Vítkovsko

31. 1. 2012 9,1 11,0 17,1 534 089 10 286 1 266

29. 2. 2012 9,2 11,2 17,1 541 685 10 430 1 266

31. 3. 2012 8,9 10,8 16,4 525 180 10 119 1 216

30. 4. 2012 8,4 10,0 15,2 497 322 9 379 1 132

31. 5. 2012 8,2 9,6 14,7 482 099 9 002 1 090

30. 6. 2012 8,1 9,4 14,2 474 586 8 795 1 048

Vítkovsko je oblast, která je charakteristická trvale vysokou mírou nezaměstnaností, jejíž důvody jsou dány především malým počtem 
zaměstnavatelů, vysokým podílem malých obcí, a s tím souvisejícími dopravními problémy při cestách za prací. 

Počet uchazečů o zaměstnání podle délky evidence 

Délka evidence

Kontaktní pracoviště Vítkov 

k 30. 6. 2011 k 31. 12. 2011 k 30. 6. 2012

absolutně % absolutně % absolutně %

9 - 12 měsíců 85 8,1 62 5,2 96 9,2

12 - 24 měsíců 181 17,2 189 15,7 190 18,1

nad 24 měsíců 337 32,0 372 30,9 366 34,9

Celkem uchazečů o zaměstnání 1 054 100,0 1 203 100,0 1 048 100,0

v tom:
do 12 měsíců 536 50,9 642 53,4 492 46,9

nad 12 měsíců 518 49,1 561 46,6 556 53,1

Ke konci prvního pololetí 2012 bylo kontaktním pracovištěm Vítkov registrováno celkem 1 048 neumístěných uchazečů o zaměstnání tj. 
12 % uchazečů z celkového počtu nezaměstnaných v okrese Opava. 34,9 % uchazečů o zaměstnání na kontaktním pracovišti Vítkov je 
v evidenci déle jak 2 roky. Více než 1/2 všech uchazečů je evidovaná déle jak 1 rok, to je v rámci kontaktních pracovišť ÚP okresu Opava 
nejvíce. 
Podle ustanovení § 35 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění zákona č. 375/2011 Sb., není od 1. ledna 2012 hlášení volných 
pracovních míst pro zaměstnavatele povinné, ale pouze dobrovolné. Zaměstnavatel však může i nadále získávat zaměstnance v potřeb-
ném počtu a struktuře sám nebo za pomoci Úřadu práce ČR. 
Na poptávkové straně trhu práce bylo ke konci června 2012 zaměstnavateli působícími ve Vítkovské oblasti nahlášeno 12 volných pra-
covních míst (374 volných pracovních míst za okres celkem). Pro uchazeče a zájemce o zaměstnání, kteří se o volné pracovní místo 
ucházejí, ale není až tak směrodatné, na které kontaktní pracoviště úřadu práce je místo nahlášeno, jako spíše na jejich přístupu a mož-
nostech za prací dojíždět mimo obec trvalého bydliště, popř. i mimo okres.
Veškeré informace a podrobnosti o volných pracovních místech nejen v okrese Opava, ale v celé ČR zájemci najdou na webových strán-
kách Ministerstva práce a sociálních věcí ČR http://portal.mpsv.cz/sz - Hledání volných míst.

Vývoj počtu hlášených volných pracovních míst 

I. pololetí 2011
Počet volných pracovních míst

I. pololetí 2012
Počet volných pracovních míst

okres Opava Vítkovsko okres Opava Vítkovsko

leden 317 16 leden 344 14

únor 276 16 únor 415 14

březen 353 15 březen 363 12

duben 374 14 duben 378 15

květen 387 11 květen 368 11

červen 469 43 červen 374 12

Z hlediska územního členění spadá do vítkovské oblasti 12 obcí: Březová, Budišov nad Budišovkou, Čermná ve Slezsku, Kružberk, Melč, 
Moravice, Nové Lublice, Radkov, Staré Těchanovice, Svatoňovice, Větřkovice a Vítkov. 
Z důvodu integrace informačních systémů MPSV nejsou údaje týkající se struktury vývoje nezaměstnanosti jednotlivých obcí od začátku 
roku 2012 k dispozici. Uvedené údaje týkající se jednotlivých obcí jsou k datu 31. 12. 2011. 

Nezaměstnanost na Vítkovsku
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Vývoj míry nezaměstnanosti k 31.12.2011 podle obcí

Obec 
Míra nezaměstnanosti v % Počet uchazečů o zaměstnání

celkem ženy celkem ženy

Březová 8,89 9,03 62 29

Budišov nad Budišovkou 19,31 17,71 318 126

Čermná ve Slezsku 40,91 49,30 64 35

Kružberk 21,60 26,15 36 18

Melč 8,68 7,09 28 9

Moravice 22,61 22,00 26 11

Nové Lublice 12,12 9,30 12 4

Radkov 12,88 15,45 35 17

Staré Těchanovice 37,29 33,33 22 8

Svatoňovice 29,19 28,36 48 19

Větřkovice 8,27 8,19 34 14

Vítkov 15,66 13,96 518 212

Celkem mikroregion Vítkovsko 16,23 15,30 1203 502

 Zpracovala Bc. Lenka Šindlerová

část pozemku parc. č. 2120 zahrada, a to dle geometrického plánu 
č. 2657/31/2011 pozemek parc. č. 2120/2 zahrada o výměře 737 
m2 v kat. území Vítkov, jako pozemek k výstavbě RD na Sadové 
ul. ve Vítkově za základní kupní cenu Kč 350,-/m2 dle přiloženého 
nákresu.

část pozemku parc. č. 3207/1 orná půda, a to dle geometrické-
ho plánu č. 2360-114/2007 pozemek parc. č. 3207/20 orná půda           
o výměře 1543 m2 v kat. území Vítkov, jako pozemek k výstavbě 
objektu k podnikání v průmyslové zóně na Dělnické ul. ve Vítkově, 
dle přiloženého nákresu.

Město Vítkov zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů 

ZÁMĚRY NA PRODEJE NEMOVITOSTÍ

Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, náměstí J. Zajíce 7, Vítkov, IV. podlaží, kancelář č. 401, R. Vyklický, osobně 
každé pondělí nebo středu od 8 do 17 hodin, nebo telefonicky na telefonním čísle 556 312 274.
Žádosti o prodej pozemku zasílejte na Město Vítkov, fi nanční odbor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, nejpozději do 13. srpna 2012.

SKYLINK A CSLINK – SERVISNÍ POPLATEK ZA SATELITNÍ SLUŽBY
„V lednu 2010 jsme se rozhodli k zakoupení TV karty Skylink k příjmu satelitního vysílání. Chtěli jsme si s předstihem vyřešit problém 
spojený s digitalizací. V reklamě byla nabízená karta doživotně zdarma. Neuplynulo však ani dva a půl roku, a změna. Zákazník je 
nucen k výměně karty Cryptowork za novou Irdeto, ne však zdarma, ale za poplatek 600 Kč. A aby toho nebylo málo, tak od 1. 9. 2012 
je změna VOP a zákazník je nucen platit poplatek 29 Kč měsíčně za správu karty. Člověk je tlačen do kouta a fi rma očekává, že se 
jí část zákazníků podaří zlomit. Je vůbec možné, aby se obchodní podmínky měnily tímto způsobem?“ Takto a nějak podobně znějí 
stížností spotřebitelů v poradnách Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje.
Pokud jste narazili na stejný problém, kontaktujte Sdružení ochrany spotřebitelů na adrese:
Střelniční 8, 702 00 OSTRAVA, Tel./fax : 596 111 252, mobil 608 722 582, E-mail: ostrava@sos-msk.cz, Marcela Reichelová, před-
sedkyně SOS MS kraje, reichelova@sos-msk.cz, tel. 602 722 584



Společně Moravou a Slezskem – na kole, pěšky, vlakem
Vykročili jsme společně na prázdniny, k pramenům řek a chystáme se na tisícovky 
a cyklovýlety
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Prázdniny jsme zahájili další aktivitou určenou tentokrát pro 
rodiče a děti. Poznávali jsme Vítkovsko a Nízký Jeseník a uží-
vali si společně s polskými kamarády krásných letních dnů.

Během výletu přes Nýtek a Annino údolí jsme společně poznávali 

rostliny a jazyk vůbec nebyl překážkou. Ba naopak – lesní jahody 
chutnaly stejně těm českým i polským účastníkům.

Odpoledne ve Františkově Dvoře jsme si zpestřili prohlídkou stájí 
a vyjížďkou po pastvinách. Putování jsme ten den zakončili se-
stupem k poutnímu místu Panny Marie ve skále. Ledový pramen           
a řeka Odra nám poskytly v horkém dni báječné osvěžení.

Původně plánovanou návštěvu „rozpáleného“ Vítkova jsme vymě-
nili za vycházku do kempu. Užili jsme si trampolínu, lodičky, hou-
pačky a kolotoč. Tentokrát jsme se těšili z už příjemně teplé vody 
řeky Moravice.

Když už nás nohy hodně bolely, věnovali jsme se na chvíli tvůrčím 
aktivitám. Z kamínků nasbíraných v Moravici jsme vyráběli těžítka, 
vystřihovali si a kreslili.
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Návštěva plaveckého bazénu a vodních atrakcí nikdy nezklame.

Poslední den jsme hledali poklad. Po cestě na Vikštejn jsme plnili 

pohádkové úkoly a po zdolání hradu jsme v tajemném sklepení 

našli ukrytou pokladnici hradních pánů.

Ještě než jsme se rozloučili, změřili jsme síly ve sportovních hrách.

Rozloučení s Moravicí a závěrečné grilování. … a pak už jen lou-
čení.  
Více fotografi í naleznete na www.vitkov.rajce.idnes.cz 

Jesenické tisícovky (23. – 26. 8. 2012)
Významné jesenické vrcholy
Nezbytné vybavení: kvalitní turistická obuv, turistické obleče-
ní do hor, trekové hole (doporučené), batoh na lehký přesun, 
ochrana proti dešti.
Ubytování: Hotel Červenohorské sedlo
Délky tras: denně cca 25 km 

Cyklotoulání (20. – 23. 9. 2012)
Nízkým Jeseníkem na kolech
Nezbytné vybavení: kolo (cyklotrasy, lesní a polní cesty, asfalt), 
přilba, rukavice, cyklo oblečení a vhodná obuv.
Denní trasy: 30 – 70 km.
Ubytování: Střední škola ve Vítkově – Podhradí  
Přihlášky a informace v IC Vítkov.

Foťte, foťte …
StreetLife, neboli život v ulicích – uzávěrka 30. září 2012
Reportáž – uzávěrka 31. prosince 2012
Sportovní fotografi e – uzávěrka 31. března 2013
 
1. Každý účastník může zaslat max. 2 fotografi e na každé téma. 

Formát fotografi í A4 – A3.

2. Fotografi e do soutěže musí účastníci soutěže doručit v daném 
termínu. Na fotografi e zaslané po termínu ukončení soutěže ne-
bude brán zřetel.

3. Každý účastník připojí při odevzdání fotografi í toto prohlášení:
„Zaslanou fotografi i jsem pořídil osobně a jsem jejím jediným 
autorem. 

Souhlasím se zveřejněním svého soutěžního/soutěžních 
snímku(ů) na výstavě, popř. na webových stránkách města 

(www.vitkov.info) a ve Vítkovském zpravodaji vč. uvedení jména 
a  bydliště (pouze názvu obce). 

Souhlasím s použitím zaslané/zaslaných fotografi e(í) na pozván-

kách, plakátech a v médiích,  která slouží k propagaci nebo infor-

movanosti o soutěži.   

Souhlasím s pravidly soutěže.“

4. Autor uvede na zadní stranu fotografi e své jméno a pří-
jmení, bydliště (obec, ulice, č.p. a PSČ)). 

5. Do soutěže nebudou zařazeny fotografi e:
- nevyhovující kvalitou;
- nesouvisející s vyhlášeným tématem;
- autor neuvede své jméno a bydliště;
- fotografi e s neetickým obsahem 

Dospěláci, pojeďte s námi!



Čtení nás baví

Pracovníci městské knihovny se rozhodli poděkovat všem čtená-
řům za dosavadní přízeň. A že je opravdu za co, o tom svědčí už 
tato čísla: v roce 1992 měla naše knihovna 698 registrovaných čte-
nářů, v roce 2002 to pak bylo 815 čtenářů a nyní, o dalších deset 
let později, je to jen za první pololetí 465 čtenářů!
V dnešní době, která nabízí nepřeberné množství alternativních 
kulturních zážitků, v době, kdy počítač a internet je nedílnou sou-
částí života mnohých lidí, si opravdu vážíme každého čtenáře. Těší 
nás, že naše úsilí a snaha o pestrý, aktuální a zároveň přitažlivý 
knižní fond si nachází tolik příznivců.
Ale protože ani slova nezmohou vše, rozhodli jsme se poděkování 
přenést i do skutků a v druhém srpnovém týdnu pak „přilepšit“ na-
šim čtenářům nejen slovem tištěným.
Pondělí 6. srpen je půjčovní den, kdy se na čtenáře budeme těšit 
od 10:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hod.
V úterý pak proběhne tradiční setkávání maminek s malými dětmi 
v  čase od 9:00 do 11:30 hod. Pro tentokrát jsme připravili program 
pod širým nebem. Během prázdnin to bude jediná příležitost setkat 
se u nás a zopakovat si básničky, písničky a hry, které se děti bě-
hem roku naučily.
Ve středu 8. srpna si vás dovolujeme pozvat na zahradu knihovny, 
kde proběhne pro dospělé čtenáře (ale samozřejmě nejen pro ně) 
dvojkoncert. 
První skupinou bude vítkovské jazzové těleso 5 - band ve složení 
Jiří Bučánek, Martin Šrubař, Jana Víchová a Vladimír Vlk. Jejich 
vystoupení začne v 18:00 hod. a vstupné bude činit 30,- Kč.
Ve druhé části hudebního večera pak vystoupí host zahraniční - 
anglický zpěvák Phil Shoenfelt, kterého na housle a mandolínu do-
provodí Pavel Cingl. Na svých koncertních šňůrách tito muzikanti 
už navštívili Severní Ameriku, západní Evropu a další kouty světa. 
Proto jsme opravdu rádi, že je budeme moci ve středu ve 20:00 
hod. přivítat i u nás.
Čtvrtek 9. srpen je opět dnem půjčovním se stejnou otevírací do-
bou, jako v pondělí.

V pátek 10. srpna proběhne pro pozvané z řad dětských čtenářů 
školního věku dobrodružná hra „Pouť za listinou knížete Čtimíra“.

Všem čtenářům tedy ještě jednou  DĚKUJEME  a těšíme se na 
ně (nejen) během akcí s názvem „Týden prázdnin v knihovně“.

Městská knihovna pro vás v uplynulém půlroce připravila několik 
výstavek k událostem, které právě probíhaly (např. Týden rodiny). 
Protože se tyto akce setkaly s úspěchem a čtenáři rádi využili mož-
nosti půjčit si vystavené knihy, rozhodli jsme se, že na vyhrazeném 
prostoru budeme tematicky sjednocené knihy nabízet čtenářům po 
celý rok. 
Prázdninovým tématem je pak Zahrada pro radost i užitek a mezi 
vystavenými knihami jsou např. tituly Růže milují česnek, Zahradní 
léčitel, Česká biozahrada, Stavíme z kamene a dřeva, Zahradniče-
ní s Měsícem, Zahrada pro inteligentní lenochy a mnoho dalších.
V následujících měsících se pak soustředíme na cestování, zdraví, 
bydlení a fotografování. Pevně doufáme, že díky tomuto kroku si 
své čtenáře najde více knih s naučnou tematikou.

Půjčovní doba Městské knihovny ve Vítkově v době 
letních prázdnin (1.7. – 31.8.2012)

Po 10.00 – 12.00  13.00 – 17.00
Út zavřeno
Stř zavřeno
Čt 10.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Pá zavřeno

Upozornění pro školáky a studenty: 
Během letních prázdnin přijímáme učebnice a knihy na obalování.
Cena za obalení:  velikost A4 = 5,- Kč, velikosti A5 = 4,- Kč.

Tel: 556 300 130, e-mail: knihovna@vitkov.eu; mkvitkov@okpb.cz
WWW: http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/

Knihovna Vítkov

Dne 15. června  se ve Vítkově uskutečnilo celookresní setkání še-
desáti dobrovolných funkcionářů, kteří pracují v organizacích zdra-
votně postižených občanů opavského regionu.
Pořadatelem této akce byla okresním výborem pověřena ZO 
SPCCH Vítkov, která sdružuje 118 členů. Cílem naší organizace 
je aktivizovat občany se zdravotním postižením pravidelnými 
volnočasovými a vzdělávacími aktivitami, které zlepšují jak 
psychický, tak i fyzický stav.
Po příjezdu do Vítkova byli účastníci přivítáni v reprezentačním 
sále městského úřadu místostarostou města panem Zdeňkem He-
garem, který je současně seznámil s děním ve městě doplněným 
o jeho prezentaci.
Odtud pak účastníci setkání zamířili do kulturního domu, kde je 
čekalo kromě občerstvení také taneční vystoupení žáků ZŠ Vítkov, 
nám. J. Zajíce. Následovala prohlídka pamětihodností i zajímavos-
tí města a návštěva Maria skály v Klokočůvku. 
Po návratu do Vítkova jsme absolvovali prohlídku Domova Vítkov 
pro seniory , kde účastníky přivítal ředitel Mgr.Jan Seidler a sezná-
mil je s činností zařízení.  
Sladkou tečku tvořilo pěvecké vystoupení pana Josefa Krpce za 
klavírního doprovodu p. Josefa Kostřiby v novogotickém kostele 
Nanebevzetí Panny Marie.
Závěrem setkání pan Jan Nahodil a předsedkyně SZP okresu Opa-
va paní Hana Bambušková zhodnotili průběh setkání a poděkovali 

všem, kteří svůj volný čas věnují dobrovolné práci pro občany se 
zdravotním postižením.   
Naše poděkování patří vedení MěÚ Vítkov za spoluúčast, žákům 
a pracovníkům ZŠ Vítkov, náměstí Jana Zajíce za zdařilé vystou-
pení a všem členům SPCCH Vítkov, kteří celou akci připravili                      
a zrealizovali.

Marie Kristková

Setkání zdravotně postižených okresu Opava ve Vítkově
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Dne 13. 7. 2012 zahájila úvodním tréninkem družstva mužů a do-
rostu přípravu na novou sezónu 2012/2013. Kombinované muž-
stvo mužů se hned v sobotu 14. 7. 2012 zúčastnilo přípravného 
turnaje v Horním Benešově, kde se po výhře nad Světlou Horou ve 
fi nále utkalo s domácím výběrem Horního Benešova a po vítězství 
2:1 získalo prvenství v turnaji.
V dalších přípravných zápasech se během července střetli muži      
s družstvem Suchdolu nad Odrou, Bílovce a Starého Jičína. V srp-
nu jsou naplánované tyto přátelské zápasy:

Sobota 4. 8. v 17:00 hod. - Vítkov – Břidličná (stadion)
Neděle 12. 8. v 15:00 hod. - Vítkov – Odry (stadion)

A družstvo mužů bude po vítězství v okresním přeboru startovat     
v novém soutěžním ročníku v krajské soutěži 1.B třídy, a bude tak 
poznávat nová místa. Nová soutěž přinese určitě kvalitnější soupe-
ře, a tím i větší požadavky na naše hráče, trenéry a vedení oddílu. 
Kádry mužstev na novou sezonu se právě tvoří, a tak věříme, že 
A muži nebudou oslabeni, ale naopak díky úspěšným jednáním 
našeho oddílového sekretáře ještě silnější než v  loňské sezóně     
a v nové soutěži se výsledkově neztratí. 
Nový soutěžní ročník startuje o víkendu 18. - 19. 8., kdy všechna 
mužstva TJ Vítkov hrají své zápasy na venkovních hřištích (muži 
A v Bruntále, muži B v Hlavnici, dorost v Ostravě-Heřmanicích).          
O dalším víkendu se již muži A i B (3.třída okresní soutěž) a doros-
ty v krajském přeboru (starší a mladší) představí doma.
Ke konci srpna zahájí novou sezonu také naši nejmladší fotbalisté, 
a to mladší přípravka (do 8 roků) , starší přípravka (do 10 roků)        
a mladší žáci (do 12 roků). Všechny zájemce rádi uvítáme  na tré-

nincích těchto mužstev. Podrobnější informace o trénincích najdou 
v informační skříňce oddílu kopané pod hotelem Růže.
Doufáme také, že se nám podaří pokrýt zvýšené fi nanční nákla-
dy v souvislosti se založením dalších mládežnických družstev                   
a s postupem našich mužů do krajské soutěž (cestovné, rozhodčí, 
materiálové zabezpečení aj.).

Rozpis úvodních mistrovských utkání - Mužů A,B a dorostu 
st. a ml.

Datum Den Čas Soupeř Tým Místo

19.8. Ne 14:30 TJ Olympia Bruntál A venku

18.8. So 17:00 TJ Družba Hlavnice B venku

19.8. Ne 10:00 TJ Heřmanice SD venku

  12:15  MD  

25.8. So 17:00 TJ Sokol Chomýž A doma

26.8. Ne 15:00 FK Dolní Životice B doma

26.8. Ne 10:00 FK Staříč SD doma

  12:15  MD  

1.9. So 17:00 TJ Otice A venku

1.9. So 17:00
TJ Spartak Budišov 
n/B „B“

B venku

2.9. Ne 13:00 MFK Havířov B SD venku

  15:15  MD  

TJ VITKOV – ODDÍL KOPANÉ

Pouť je od slova putovat a poutníci jsou ti, kdo nejčastěji pěšky  
putují na poutní místa. A právě jedno takové, donedávna už zapo-
menuté, poutní místo v neděli 1. července znovu ožilo. Na kopci 
Nickelsbergu mezi Zálužným a Starými Těchanovicemi, při staré 
zemské cestě z Opavy do Olomouce, stojí od nepaměti kaple 14 
svatých Pomocníků v nouzi. Podle záznamů k ní chodila procesí 
už kolem roku 1600. Poutní tradice se rozvinula v období útrap, 
bídy  a rozvratu na konci třicetileté války, kdy byl zdejší kraj obsa-
zen švédskými vojsky. Lidé z okolí sem chodili prosit o přímluvu               
a pomoc ve své těžké situaci. A procesí se ke kapli pravidelně ubí-
rala až do konce 18. století, kdy bylo poutní místo za josefi nských 
reforem zrušeno. Na počátku 19. století nastal obrat. Po čtyřden-
ním dešti a prudkých bouřích přišel na konci června 1829 nebývale 
silný vichr, který ničil vše, co se mu postavilo do cesty. Za oběť mu 
padl také starý dřevený kostel, který stával na hřbitově ve Starých 
Těchanovicích. Tehdy se zdejší lidé začali znovu vracet ke staré 
tradici, kdy putovali ke kapli 14 svatých Pomocníků v nouzi prosit 
o ochranu před řáděním přírodních živlů. Tak se dne 26. června 
1830 konalo znovu po několika desetiletích ke kapli procesí. Od 
tohoto roku tradice poutí ke 14 Pomocníkům pokračovala až do 
konce druhé světové války. Po válce a vyhnání německy mluví-
cích obyvatel začala kaple upadat v zapomnění a nastalo druhé 
období jejího úpadku a devastace. A mělo katastrofální důsledky. 
Nově příchozí osídlenci o kapli sice věděli, neznali však její historii, 
souvislosti ani důvody, proč k ní lidé po staletí chodili. Proto pro ně 
neměla žádný zvláštní význam. Navíc v 50. letech, jako na symbol 
„středověkého tmářství“, v boji za světlé zítřky a vymýcení „zkost-
natělých církevních dogmat“ podlehla kaple záměrné devastaci. 
Zůstaly jen kamenné obvodové zdi, do nichž se dále zakusoval zub 
času. Obrat nastal až v roce 2008, kdy se myšlenkou obnovy kaple 
začali zabývat pracovníci Lesů ČR, Lesní správy Vítkov. Postupně 
vyřešili majetkoprávní otázky, nechali zpracovat velmi zdařilý pro-

jekt její rekonstrukce a v létě roku 2009 byla kaple opravena.  Stála 
tu opravena, v lese u cesty, ale - „nežila.“ 
Po dohodě s vedením lesní správy převzali kapli do péče členo-
vé Občanského sdružení Zálužné. Naší snahou bylo vrátit staré-
mu poutnímu místu to, co k němu odjakživa patřilo. Proto jsme 
ji vybavili potřebným inventářem a  po dohodě s Farností Vítkov                   
a obcí Staré Techanovice jsme se v neděli 1. července tohoto roku 
pokusili tradici zdejších poutí obnovit. A výsledek byl, zdá se, nad-
míru uspokojivý. Po slavnostní bohoslužbě v kostele ve Starých 
Těchanovicích se poutníci odebrali ke kapli, kam již mezitím přišli 
také další lidé ze Zálužného a Mokřinek. A byli tu i poutníci z Mora-
vice, Svatoňovic, Kružberku, Meziny, Hradce, Vítkova a Budišo-
va i jiných míst. V krásném prostředí ve stínu čtyř starých lip se                                                                                  
u kaple sešlo více než 150 lidí, kterým nejsou zdejší kraj a jeho tra-
dice lhostejné. Slavnostní a nevšední rámec svěcení kaple zajistilo 
vystoupení vítkovského Chrámového sboru a přítomnost správců 
dvou nejbližších farností – P. Miroslava Ševioly z Vítkova a P. Pet-
ra Fichny z Budišova n. B. Po krátké bohoslužbě se pak většina 
přítomných odebrala zpět do Starých Těchanovic, kde na hřišti po-
kračovalo vše, co k poutím vždy neodmyslitelně patřilo. Přátelské 
posezení s občerstvením, jehož bylo v parném letním dni opravdu 
třeba, atrakce pro děti i dospělé, k nimž patřil i nezbytný a zaslou-
ženou pozornost budící fl ašinetář se svým unikátním nástrojem. 
A všichni jsme si tam také slíbili, že se na zdejší pouti sejdeme 
příští rok znovu. Můžeme tedy závěrem říci, že se nám podařilo 
na starou tradici úspěšně navázat a nezbývá, než ji do budoucna 
dále rozvíjet. Všem, kdo se na organizaci této nevšední události 
podíleli, děkujeme. 

Mgr. Petr Zahnaš
místopředseda OS Zálužné

Svěcení poutní kaple 14 pomocníků v nouzi
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Gymnázium Vítkov

Systém využití počítačem podporovaných experimentů k posilování 
výzkumných kompetencí žáků základních a středních škol

Projekt se pomalu chýlí ke konci a splnil očekávání. Celková fi nanční dotace činila        
11 933 686,- Kč. Hlavním řešitelem byla Ostravská univerzita v Ostravě, se kterou 
spolupracovalo 12 základních a středních škol z MSK, včetně našeho gymnázia. Školy 
získaly řadu pomůcek, didaktické materiály, PC, robotické sestavy atp. Na závěrečném 
workshopu, který se konal na hotelu Ráztoka v Trojanovicích, obsadil náš tým pod 
vedením p. P. Ambrože 2. místo v závěrečné soutěži experimentů partnerských škol. 
Dejme slovo septimánovi Aleši Kociánovi:
„Koncem června jsme s naším týmem vyrazili do Trojanovic obhajovat naši práci                
s EdLabem, což je měřicí zařízení napojené na PC, které využíváme zvláště při po-
kusech v robotice. Náš tým se skládal z mluvčího, to jsem byl já. Počítače obsluhoval 
Honza Faltýnek a naším konstruktérem byl Radim Šrámek - to vše pod vedením p. 
Petra Ambrože. První den jsme sledovali prezentace základních škol. Druhý den jsme 
byli na řadě my a v docela silné konkurenci jsme obsadili druhé místo. Měl jsem pří-
jemný pocit, že jsme něco dokázali. Děkuji členům týmu i panu Ambrožovi za perfektní 
spolupráci. V kroužku chci i nadále pokračovat, protože se mi hlava plní nápady, které 
by šly pomocí EdLabu zrealizovat.“                

Zpívání mezinárodně

Koncem června jsem se zúčastnila festivalu 
Piosenki Europejskiej. Cílem soutěžní pře-
hlídky byla užší spolupráce s polskými dětmi 
a mládeží, se kterými máme společný zájem 
- hudbu a zpěv.  Nejdříve se pořádaly dva 
konkurzy, první v Ratiboři a druhý v Opavě, 
kde bylo vybráno asi 15 nejlepších zpěvá-
ků. 27. 6. jsme dojeli do Ratiboře, seznámili 
se s polskými účastníky soutěže a poté se  
představil lektor workshopu Adam Kosewki, 
který nás naučil tři sborové písně. Ty jsme 
měli společně zazpívat na galavečeru. Dru-
hé části soutěže se zúčastnilo 36 zpěváků, 
z nichž každý měl zazpívat jednu píseň ve 
svém rodném jazyce a druhou v libovolném 
evropském jazyce. Většina zpěváků zvolila 
angličtinu, ale zazněla zde také francouzšti-
na i španělština. 15 nejzajímavějších písní 
pak zaznělo na večerním koncertu pro ve-
řejnost a porota konečně oznámila výsledky 
soutěže. 
Čestné uznání, které jsem získala, umocnilo 
krásné zážitky z akce.

Adéla Tomanová, tercie

NA CESTĚ K POROZUMĚNÍ
V roce 1998 začalo občanské sdružení Vlastenecký poutník organizovat mezinárodní projekt Cesta česko-německého porozumění. Na 
úpatí Červené hory v Budišově nad Budišovkou začala vyrůstala skutečná cesta, na kterou kladou lidé žulové desky s nápisy jako důkaz 
svého odhodlání kráčet v Evropě Cestou porozumění. Dnes má tato cesta již 216 účastníků z mnoha zemí světa. Účastníky Cesty poro-
zumění jsou obce, města, organizace, rodiny, jednoduše každý, kdo má zájem o vzájemné porozumění a pochopení.
Na letošním prodlužování Cesty česko-německého porozumění zpíval opavský sbor Křižkovský a naše studentka Anna Neuvirtová, kte-
rou doprovázela Mgr. Helena Kozlová, její vyučující. Po malé slavnosti probíhala v místní kapličce polní mše. Celé odpoledne se neslo    
v příjemné a důstojné atmosféře setkávání a úvah o významu i přesahu této akce a o budoucnosti. 
V loňském roce zde rovněž studenti a pracovníci naší školy položili žulovou desku se symbolickým nápisem Si fata sinant… (jestliže 
osud dovolí…).
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Informace ze ZŠ v Opavské ulici 

KONEC KORUNUJE DÍLO
I toto latinské přísloví zaznělo poslední den školního roku 
2011/12 na slavnostním shromáždění v tělocvičně školy, kde kro-
mě tradičního loučení s žáky 9. ročníku a hodnocení uplynuvší-
ho školního roku proběhla také závěrečná konference, která tak 
defi nitivně uzavřela takřka tříletý projekt ZODPOVĚDNÝ EVRO-
PAN – NEJLEPŠÍ INVESTICE DO BUDOUCNOSTI. Několikami-
nutová prezentace v PowerPointu připomněla a shrnula ty nejstě-
žejnější aktivity projektu – počínaje bohatými environmentálními 
aktivitami, přes tematické elektronické učebnice angličtiny, rušti-
ny, němčiny, fyziky a chemie a konče trvale hodnotnými výstupy                                   
z aktivity týkající se volby povolání. Do projektu bylo zapojeno na 
300 žáků, kteří se bezplatně účastnili ekologických exkurzí a po-
bytů, především ti starší absolvovali exkurze na úřad práce a do 
podniků blízkých i vzdálenějších. Díky tomuto projektu byla také 
zcela vybavena učebna PC a vznikla jedna učebna s PC kout-
kem pro I. stupeň. Aktivním využíváním kvalitního počítačového 
zázemí i mimo vyučování si žáci kromě jiného osvojili především 
vyhledávání potřebných informací, jejich třídění a vyhodnocová-
ní. Informace o projektu si konečně každý zájemce může najít na 
našich webovských stánkách, a to na www.zsvitkov.cz. Na úplný 
závěr posílám veliké díky bezmála třicítce pedagogů, kteří se na 

projektu podíleli, a snažili se tak z našich dětí vychovat zodpo-
vědné Evropany.

V. Ottová
 manažerka projektu

Ohlédnutí za uplynulým školním rokem

Školní rok 2011/12 začal důstojnou oslavou 135. výročí existence 
školy. Při této příležitosti bylo otevřeno a následně českými i slo-
venskými dětmi vyzkoušeno zmodernizované školní hřiště. Tradič-
ní koloběh vzdělávání žáků díky programu Comenius a projektu 
Zodpovědný Evropan příjemně zpestřovaly výjezdy do zahraničí 
(do Rumunska, Francie, Anglie i na Slovensko) a ekologické poby-
ty a exkurze do Jeseníků, Valašského Meziříčí či podniku Hyundai 
v Nošovicích. Inovativní, neotřelé, zábavné a moderní – takové 
jsou výukové materiály, jež vlastně stále vznikají v rámci dalšího 
projektu – Peníze do škol – a i díky nim se můžeme pyšnit stříb-
rem v okresním kole biologické olympiády, bronzem v tomtéž kole 
zeměpisné olympiády, dvěma stříbry z regionálního kola soutě-
že v rétorice Mladý Demosthenes či čestným uznáním v celore-
publikové literární soutěži Daniel. Šikovnost a talent dětí byl pak 
oceněn zlatem v okresním kole Dopravní soutěže a v témž kole 
znovu příčkou nejvyšší ve výtvarné soutěži Požární ochrana očima 
dětí. Již potřetí se nám podařilo obhájit titul EKOŠKOLA, tento-
krát s platností na čtyři roky. Své místo měly v tomto školním roce                        
i akce tradiční, byť mnohdy v novém kabátě, jako Vánoční besídka, 
Cirkusová školní akademie či Olympijský den národů. I přes tyto 
neoddiskutovatelné úspěchy byl však uplynulý školní rok rokem pl-
ným nejistoty i zklamání, jež vyplynuly z nerovného boje o existenci 
školy, která je jedním z posledních kořenů spojujících předváleč-
nou historii města s jeho bezprostřední současností. 

-PP-

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
Druhý červencový týden více než třicet žáků naší školy využilo 
možnost zpestřit si prázdniny příměstským táborem, který pro ně 

zorganizovaly vychovatelky školní družiny a školního klubu. Na 
děti čekala spousta dobrodružných i zábavných akcí. Sportovní 
soutěže, jízda na koni, vodní dovádění na koupališti, hledání po-
kladu, opékání v altánu, diskotéka a poslední noc ve škole – to je 
jen zlomek z aktivit, které děti absolvovaly ve městě či ve škole. 
Nechyběly ani výlety do blízkého okolí – zatímco na dopravním 
hřišti v Odrách děti pilovaly jízdu na kolech a osvojovaly si znalos-
ti dopravních značek a předpisů, v lanovém centru na Davidově 
mlýně zkoušely svou fyzickou zdatnost a obratnost. Celotýdenní 
zážitky z příměstského tábora budou dětem vždy připomínat trička, 
která si vlastnoručně vyrobily. 

-AG-
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Od září roku 2010 provozuje ve Vítkově svou pražírnu výběrové 
kávy společnost La Bohéme Cafe, kterou v roce 2005 založil ame-
rický milovník kávy pan Charles Fleer a která se zabývá výběrem, 
dovozem, následným zpracováním a distribucí těch nejkvalitněj-
ších jednodruhových káv. Dále má výhradní zastoupení a nabízí 
produkty exkluzivní čajové společnosti Harney and sons.
La Bohéme Cafe byla jednou z prvních pražíren výběrové kávy        
v České republice, která představila koncept tzv. „speciality coffee“, 
jinak řečeno koncept výběrové kávy neboli „kávy s původem“. Kávy 
jsou nakupovány přímo od pěstitelů a farmářů, pro které je produk-
ce káv nejvyšší kvality hlavním cílem. Jde většinou o menší farmy 
v nadmořských výškách nad 1500 m.n.m. – zde  panují ideální 
klimatické podmínky,  sběr probíhá ručně a přímý nákup bez pro-
středníků zajistí maximální efektivnost obchodu.
Nejdůležitějším prvkem pro dosažení dobrého šálku je samozřej-
mě samotná hlavní ingredience nápoje – káva. Kávovníků existuje 
sice téměř tolik druhů jako vína (a stejně jako u vína, je i u kávy 
velmi důležitý její původ, tzv.”terroir”), ale odborníci rozlišují dva 
základní:
“Cofea Arabica” (Arabica) a “Cofea Canephora” (nejznámější pod 
pojmem Robusta) 
“Cofea Arabica”  roste v blízkosti rovníku ve výškách 1000 – 2000 
m. n. m. Díky chladným nocím zrají její zrna pomalu, jsou tvrdá, 
polodlouhá a přestože mají nízký obsah kofeinu, vyznačují se vý-
jimečným aromatem. Znalci ji rozpoznají podle ovocného odstínu, 
obsahujícího více kyselin než hořkých látek.

“Cofea Canephora”  je citlivější na chlad a nejlépe se jí daří ve 
vlhkých a teplých nížinách, nacházejících se v nadmořské výšce 
od 100 – 800 m. n. m.. Její zrna jsou většinou malá, kulatá a ob-
sahují více kofeinu než coffee Arabica. Vyznačují se intenzivním 
a dřevitým aroma, s mnoha hořkými tóny, silným tělem a nízkou 
nakyslostí. 
Společnost La Bohéme Café se zaměřuje zejména na různé odrů-
dy arabik, kdy je sice porce kofeinu menší než u robusty, ale chuť 
je delikátnější a  kvalita mnohem vyváženější.
Jednou z náplní existence společnosti se stalo – jaksi neplánova-
ně – i boření různých mýtů o produkci, přípravě a pití kávy obec-
ně – např. tolik zatracovaný způsob přípravy kávy v ČR tzv. „na 
turka“. Dle pana Fleera jde o metodu srovnatelnou s postupy pří-
pravy kávy používanými profesionály na celém světě k degustaci                          
a hodnocení jednodruhových káv. V oblasti výběrové kávy jde pří-
mo o základní degustační metodu, která dokáže nejlépe odhalit 
celé aromatické a chuťové spektrum.
Jedním z rozhodujících faktorů, které mají vliv na výslednou kvalitu 
vašeho šálku, je čerstvost. Káva se v La Bohéme Cafe praží lokál-
ně, čímž je zaručeno, že se k zákazníkům dostane vždy čerstvá      
a lahodná – ideální je totiž kávu spotřebovat do 14 dní od upražení 
a do několika hodin od umletí upražených zrnek.
Nabídku společnosti doplňují sypané nebo v hedvábných sáčcích 
jednotlivě balené zelené, černé, bílé,  tzv. Oolong (hnědé, částečně 
oxidované) ale i bylinné a ledové čaje v elegantním dárkovém bale-
ní a příslušenství pro přípravu a podávání kávy i čaje.

PRAVÝ ČESKÝ „TUREK“ Z VÍTKOVA

Do našeho zařízení pravidelně docházejí dobrovolníci, kteří ve 
svém osobním volnu a zcela nezištně pomáhají vyplňovat volný 
čas našich uživatelů. Jejich práce je velice přínosná, a to přede-
vším pro lidi osamělé a méně pohyblivé, kterým dělají společnost, 
povídají si s nimi, chodí na procházky, anebo předčítají knihy             
a časopisy. Tito dobrovolníci jsou také velikou  pomocí při pořádání 
různých společenských a kulturních akcí v našem zařízení, kterých 
se aktivně zúčastňují. 
Velice si vážíme jejich ochoty pomáhat druhým a  za jejich oběta-
vou a nezištnou práci bychom jim chtěli touto cestou jménem všech 
uživatelů a zaměstnanců Domova Vítkov srdečně poděkovat. 

Mgr. Vendula Hrubá
sociální pracovnice

Vedení Gymnázia Vítkov bylo v závěru školního roku doruče-

no také další milé poděkování

Milí dobrovolníci, chtěl bych vám koncem tohoto školního roku sr-
dečně poděkovat, a to jménem všech uživatelů a zaměstnanců Do-
mova Vítkov za vaši ochotu a skvělou spolupráci při dobrovolnické 
činnosti, kterou vykonáváte či jste vykonávali v našem zařízení. 
Zejména patří mé poděkování studentům: panu Ruckému, sleč-
ně Krajíčkové, Švecové, Zemanové a letošním maturantům panu 
Chrasteckému, slečně Závorkové a Gajdičiarové.
S přáním všeho dobrého

Mgr. Jan Seidler

ředitel organizace

Dobrovolnická činnost v Domově Vítkov

Společnost 

La Bohéme Cafe, s.r.o. 
se zabývá výběrem, dovozem a pražením 

těch nejkvalitnějších káv. 

Vyberte si  na www.labohemecafe.cz, 

pro místní občany – speciální nabídka – 

při osobním odběru

(Wolkerova 465, areál Lanexu, 

od 15.00 do 16.30 hod.) 

velkoobchodní ceny!! 

Volejte prosím předem 

800 700 607(zdarma)



STRANA 15SRPEN 2012 Volný čas

Středisko volného času Vítkov, p.o. nabízí pro děti a mládež ve školním roce 
2012 - 2013 tyto zájmové kroužky:

*Astronomie 11 - 18 let úterý 14:00 Gymnázium - učebna Fy 200,-
Automodelář I. 8 - 15 let středa 14:00 Středisko volného času 400,-
Automodelář II. do 26 let středa 16:00 Středisko volného času 400,-
*Robotika 11 - 18 let úterý 14:00 Gymnázium - učebna Fy 200,-
Basketbal chlapci 10 - 18 let středa 14:00 Gymnázium 360,-
Basketbal děvčata od 12 - 16 let středa 15:00 Sokolovna 300,-
*Disco dance, Show dance od 6 - 15 let 5. 9. 14:00 Sokolovna 100,-
Keramika 6 - 10let úterý 15:00 ZŠ Větřkovice 520,-
Klub Farmář od 10 let úterý 14:30 Farma Klokočov 100,-
*Klub KaMeRa 12 - 22 let 11. 9. 15:00 ZŠ v Opavské ulici - ŠIC 200,-
Kopaná přípravka I. 4 - 6 let čtvrtek 16:00 Hřiště TJ 100,-
Kopaná přípravka II. 6 - 10 let po, stř 16:00 Hřiště TJ 100,-
Kopaná - ml. dorost do 16 let út, čt 16:30 Hřiště TJ 100,-
Kopaná - st. dorost 16 - 18 let út, čt 16:30 Hřiště TJ 100,-
*Lezení na umělé stěně od 7 let 12.9. 14:00 Gymnázium
Keramika 8 - 18let středa 15:00 Středisko volného času 520,-
Malý výtvarník 5 - 7 let čtvrtek 15:00 Středisko volného času 400,-
*Mažoretky starší od 10 let út,čt 17:30 Gymnázium
*Mažoretky mladší 8 - 10 let čtvrtek 16:30 Gymnázium
Modelář 9 - 15 let úterý 15:00 ZŠ Větřkovice 240,-
Rybářský 9 - 15 let čtvrtek 15:00 Středisko volného času 350,-
Spinning od 12 let 13. 9. 14:00 Spinningové centrum
*Stolní tenis I. 9 - 18 let pátek 17:00 Gymnázium 300,-
*Střelecký 10 - 15 let středa 14:00 ZŠ v Opavské ulici 350,-
Šachový kroužek 6 - 18 let pondělí 15:00 Středisko volného času 200,-
*Tenis, badminton začátečníci pondělí 14:00 Gymnázium - velká tělocvična 460,-
*Tenis, badminton pokročilí středa 15:30 Gymnázium - velká tělocvična 460,-
Turistický oddíl od 7 let pátek 14:30 TZ - Klokočov 300,-

*U takto označených kroužků ještě upřesníme termín, cenu i místo konání. Bližší informace na tel. 556 300 362, mob. 732 607 373,
www.svc-vitkov.cz, e-mail: svc.vitkov@seznam.cz

LEZENÍ NA UMĚLÉ STĚNĚ
Ať už je lezení na umělých stěnách pro někoho možností, jak po-
znávat a překonávat sám sebe, nebo jen tréninkem pohybových 
dovedností a schopností, má smysl se mu věnovat! Touha po in-
tenzivním prožitku a po tom „být in“ (což je občas hlavní motivací 
pro lezení na stěně) může jedince přivést k rozvoji různých složek 
osobnosti a tím přispět k jeho úspěšné integraci do společnosti.
Středisko volného času Vítkov, p.o. ve spolupráci s Gymnáziem 
Vítkov otevírá od září nový kroužek pro děti a mládež Lezení na 
umělé stěně.
Hledáte-li pro své děti výjimečný zážitek, lezení na stěně je to pra-
vé. Nejen pro ně, ale také pro vás. Děti si vyzkouší lezení, ověří si 
strach z výšek i své pohybové schopnosti. Jako rodiče se můžete 
účastnit nějaké soutěže a fandit.
Lezení bude probíhat na umělé stěně v malé tělocvičně na Gymná-
ziu Vítkov pod vedením certifi kované instruktorky Michaely Dlouhé. 
Přesné datum zahájení a cena ještě bude upřesněna na první in-
formační schůzce, která se uskuteční ve středu 12. 9. 2012 v od 
14.00 do 15.00 na gymnáziu přímo u umělé stěny. Veškeré vyba-
vení k lezení s výjimkou lezeckých bot vám bude zapůjčeno. Ze 
začátku je možno mít pevnější tenisky, nejlépe sálovky.
Po zvládnutí umělé stěny můžeme v létě jezdit na cvičnou skálu 
do Kružberku. 

Výcvik poskytne tyto úrovně lezení:
1/ LEZECKÁ PŘÍPRAVKA
Určeno pro děti, které se nebojí výšek a mají rády pohyb. Děti ve 
věku 7-11 let si mezi sebou hrají a soutěží v prostoru lezeckých 
stěn a na nich. Děti se učí lezeckou techniku (nacvičují různě ob-
tížné cesty) a samozřejmě také správné jištění (oblečení úvazku, 
navázání na lano). Zařazeny jsou lezecké soutěže, při kterých se 
děti mohou porovnávat s jinými lezci. 

2/ LEZECKÝ KROUŽEK
Určeno pro starší děti od 12 let. Navštěvují jej začátečníci a pokro-
čilejší děti, které mají zájem o lezení na umělé stěně. Náplní lek-
cí je naučit se základům lezeckého pohybu, manipulace s lanem,                          
s jistícími pomůckami a další důležité úkony, které jsou potřebné 
na stěně i na skále. V závislosti na výkonnosti účastníků jsou za-
pojovány náročnější cvičení a posilování.

3/ POKROČILÍ LEZCI
Určeno pro děti a mládež, jež s lezením již mají zkušenosti a chtějí 
si zdokonalovat techniku lezení, naučit se lézt jako prvolezec a užít 
si zábavu ve formě lezení hrou.

  

Autobusový zájezd do 
Opole – Polsko
Občanské sdružení Zálužné pořádá v sobotu dne 22. 9. 2012     
v rámci česko-polské spolupráce, autobusový zájezd do Opole 
s možností účasti na 18. společném česko-polském vlastivěd-
ném sympoziu.  

Program zájezdu: 6.00 hod. odjezd z Vítkova, 9.00 – 12.30 alter-
nativně prohlídka města Opole nebo účast na symposiu, 13.00 
– 17.00 autobusová exkurze do okolí města Opole – skanzen     
a vlastivědné zajímavosti, včetně oběda, 18.00 slavnostní spo-
lečná večeře a přátelské posezení s vystoupením lidového hu-
debního souboru. Návrat v cca 21.30 hod.

Cena včetně dopravy, účasti na sympoziu, vstupů, oběda a ve-
čeře – 490 Kč (bude upřesněno v zářijovém zpravodaji).

Přihlášky v Informačním centru MěÚ Vítkov  
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍ

STRANA 16 SRPEN 2012Nabídka kulturních akcí

3. 8.  E. T. MIMOZEMŠŤAN

21.00 hod. Tři miliony světelných let od domova.
  Letní kino – parčík za KD
  Vstupné: 31 Kč
  Mládeži přístupný

4. 8.            VÍTKOVSKÁ LÁVKA V NOVÉM KABÁTĚ

13.00 hod. Super program, super zábava pro všechny   
  věkové kategorie. Pořádá SVČ Vítkov 
  a TS Vítkov na koupališti ve Vítkově. Stany se  
  zastřešením pro cca 200 lidí, občerstvení,   
  soutěže. 
  Vstupné 50,- Kč, děti do 120 cm zdarma!

7. 8.  SETKÁVÁNÍ MAMINEK

9.00 – 11.30 h. Klubík pro maminky s dětmi
  Zahrada Městské knihovny ve Vítkově

8. 8.  5-BAND  

18.00 hod. Koncert hudební skupiny
  Vstupné 30,- Kč
  Zahrada Městské knihovny ve Vítkově 
 
8. 8.  PHIL SHOENFELT & PAVEL CINGL

20.00 hod. Koncert hudební skupiny
  Vstupné 90,- Kč
  Zahrada Městské knihovny ve Vítkově

  Zvýhodněné vstupné na oba dva koncerty 
  100,- Kč. Předprodej a rezervace vstupenek 
  v knihovně: tel: 556 300 190, 
  e-mail: knihovna@vitkov.eu
  Občerstvení zajištěno.

10. 8.  CESTA ZA LISTINOU RYTÍŘE ČTIMÍRA 

16.00 – 19.00 h.  Zábavné odpoledne pro pozvané malé čtenáře 
  Zahrada Městské knihovny ve Vítkově

11.- 25. 8.      RYTÍŘI KULATÉHO STOLU 

  – pobytový tábor v Olšovci
  Akce SVČ Vítkov

17. 8.  MACH A ŠEBESTOVÁ K TABULI

21.00 hod. Kreslený střihový fi lm sestavený se sedmi 
  epizod neobyčejně úspěšného večerníčkového 
  seriálu.
  Letní kino – parčík za KD
  Vstupné: 31 Kč
  Mládeži přístupný 

19. - 26. 8.      MALÝ TÁBORNÍK 

  – pobytový tábor v Klokočově
  Akce SVČ Vítkov

23. – 26. 8. JESENICKÉ TISÍCOVKY

  Přihlášky v IC Vítkov

1. 9.  ZAVÍRÁNÍ LÉTA

15.00 hod. SVČ Vítkov připravuje ve spolupráci s TS   
  Vítkov diskotéku a karaoke pro děti, mládež i  
  dospělé na koupališti města Vítkova se   
  spoustou soutěží. 

8. 9.   VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA

  Turistické trasy: 10 – 50 km
  Cyklotrasy: 30 – 70 km

8. 9.  TECHNICKÉ SKVOSTY ÚDOLÍ MORAVICE

  Vlastivědný výlet z Žimrovic do Vítkova

20. – 23. 9. CYKLOTOULÁNÍ

  Přihlášky v IC Vítkov

25. 9.  JIŘÍ STIVÍN

  Sám se svým stínem
  Koncert českého jazzového hudebníka, fl étnisty 
  a skladatele Jiřího Stivína, zaměřený na 
  interpretaci jazzové hudby, lidových písní, 
  vlastních skladeb a improvizací.
  Více informací o Jiřím Stivínovi najdete na 
  www.jiri.stivin.cz.  
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 100 Kč – předprodej prostřednictvím 
  IC Vítkov od 10. srpna.

SVČ, p.o. informuje
Celé prázdniny je možno využít areál střediska a multifunkční 
hřiště včetně sobot a nedělí. Každý den je areál zpřístupněn od 
10,00 do 19,00 hodin s hodinovou polední přestávkou. Pokud si 
budete chtít hřiště dopředu rezervovat, volejte na 605 55 11 36, či 
pište na svc.vitkov@seznam.cz.

Vše o našich kroužcích od září 2012 naleznete na našich webo-
vých stránkách, na informačních tabulích škol a města Vítkova.


